

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2015. május 28-i ülésére**

**Tárgy:** Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

**Előterjesztő:** Lehota Vilmos polgármester

**Előkészítő:** intézményvezető, jegyző

**Véleményező:** bizottsági vélemény nem szükséges

**Iktatószám:** 639/2015.

**Tisztelt Képviselő-testület !**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény negyedik része foglalkozik a gyermekvédelmi feladatok ellátásának és irányításának szabályaival. E jogszabály szabja feladatul a települési önkormányzatok számára a gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítését és működtetését, a területen lakó gyermekek ellátásának szervezését. Önkormányzatunk is az e törvényben foglaltak alapján biztosítja a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást.

A helyi önkormányzatnak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden évben átfogó értékelést kell készíteni. A beszámolókat a képviselő-testületnek meg kell tárgyalni, majd az értékelést meg kell küldeni az illetékes felügyeleti szervnek, aki az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül élhet a beszámolóhoz kapcsolódóan javaslattal a helyi önkormányzat felé. A helyi önkormányzatnak további hatvan nap áll rendelkezésére, hogy érdemben megvizsgálja a javaslatokat és az ezt követően kialakított állásfoglalásáról, továbbá a tett vagy tervezett intézkedéséről tájékoztatást nyújtson.

A családgondozó elkészítette, Monor Város Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat intézményvezetője jóváhagyta a községünk területén folytatott szakmai munkáról a beszámolót. Az előterjesztés mellékletét képezi továbbá a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült tájékoztató is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, javaslataival kiegészíteni, s az esetleges módosító javaslatokkal kiegészített határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Gomba, 2015. május 20.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos  
polgármester

**Határozati javaslat**  
**..../2015. (V. 28.) sz. határozat**

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

- 1./ A Képviselő-testület a Monor Városi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat gombai illetékességi területen folytatott tevékenységéről, valamint a jegyzői hatáskörbe tartozó gyámügyi feladatok ellátásáról szóló beszámolókat elfogadta.
- 2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az illetékes felügyeleti szervet, valamint a Monor Városi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat intézményvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2015. június 15.

Felelős: Lehota Vilmos polgármester